
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 51/2021 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022”. 

- Projeto de Lei nº 52/2021 que “ESTABELECE NORMAS 

COMPLEMENTARES ÀS DIRETRIZES CURRICULARES NACIONAIS PARA 

A INCLUSÃO DA EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E DO 

ENSINO DE HISTÓRIA E CULTURA AFRO-BRASILEIRA E INDÍGENA NA 

ORGANIZAÇÃO CURRICULAR DAS INSTITUIÇÕES PERTENCENTES À 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MORRO REDONDO.” 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL:  

- Projeto de Lei de nº 48/2021 que “INSTITUI TURNO ÚNICO NO SERVIÇO 

MUNICIPAL E DÁS OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei nº 49/2021 que “ALTERA A REDAÇÃO DO INC. V, DO 

ART.3º, DA LEI 2.172, DE 20.11.2018”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA:  

- Indica ao Executivo Municipal, estudos no sentido de viabilizar o Projeto de um 

“HORTO Medicinal: Relógio do Corpo Humano”, nas escolas municipais e 

estaduais do nosso município. 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS:  

– Indica ao Prefeito Municipal, que através do Comitê de enfrentamento a 

Pandemia seja estudada a possibilidade de alteração do Decreto Municipal vigente 

para permissão do funcionamento das atividades comerciais conforme o que está 

previsto pelo alvará de cada estabelecimento. 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS:  

- Indica ao Prefeito Municipal faça adesão ao Programa Melhores Amigos -Bicho 

Sente como Gente da Secretaria da Igualdade, Cidadania, Direitos Humanos e 

Assistência Social (SICDHAS). 

 

VEREADORES LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS, VIVIAN RICKES ROSA, 

MÁRCIO ZANETTI e MAICO VEJA: 

- Indicam que faça adesão ao Novo Pró-ESPORTE RS, que tem como foco a 

formação de novos talentos e trabalho com o esporte por meio da saúde e da 

educação de forma inclusiva, didática e social, diminuindo a vulnerabilidade, 

fomentando a participação cada vez maior da população gaúcha. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA: 

- Indica ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de Obras, 

Urbanismo e Trânsito, viabilize a colocação de uma placa de “PARE” na saída da 



estrada que vem do Açoita Cavalo, que dá acesso ao Santo Amor, próximo a Escola 

Vitor Russomano. 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


